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Γαβριήλ Λεπενιώτη

Όταν το δάκρυ σμίγει με τη θύμηση, φτιάχνει την ευγνωμοσύνη

                                                                                                         …..σαν παραμύθι

«Αποτελεί για εμάς τιμή να απονέμουμε το εκκλησιαστικό αξίωμα του Αναγνώστη 
και Ψάλτη.

Ο Ψάλτης είναι στοιχείο της θείας λατρείας μας. Είναι πάντοτε όπως ξέρετε 
αυτός ο οποίος ασχολείται με τα μνημεία της βυζαντινής αγιολογίας, τέχνης και 
της βυζαντινής μουσικής.

Αυτός εκεί μας μεταφέρει με τη φωνή του δίνοντας σάρκα και οστά στους ύμνους 
που έχουν γράψει οι μεγάλοι Πατέρες.

Ένας ψάλτης για εμάς αποτελεί ένα κεφάλαιο και το λέω αυτό ανυποκρίτως, ένας 
ψάλτης είναι για εμάς ένα πρόσωπο τιμημένο.

Απόψε στο πρόσωπο του Γαβριήλ τιμούμε όλους τους ψάλτες και τους 
ευχαριστούμε για την προσφορά τους στην Αγία μας Εκκλησία.

Θέλουμε να τους παρακαλέσουμε με περισσότερο ζήλο να ψάλλουν τα Άγια άσματα 
τα οποία έχουν γράψει οι Πατέρες και να τα ψάλλουν συντεταγμένως όπως 
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ακριβώς διεσώθησαν».  (Κυριακή της Ορθοδοξίας 29/2/2004, Ι.Ν. Αγ. Νικολάου 
Λαρίσης).

Οι καμπάνες της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου διαλαλούν τη θλιβερή 
είδηση της πρόωρης κοίμησης του πνευματικού πατρός και ποιμενάρχου της και 
το πέρασμα στην αιωνιότητα εν αγκάλαις του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού τον 
οποίο υπηρέτησε με αυταπάρνηση και αυτοθυσία εκ νεότητός του.

Οι λυπημένες αυτές καμπάνες είναι ιδιαιτέρως αισθητές και στην Ιερά Μονή Κάτω 
Παναγιάς Άρτας με την οποία είχε πνευματική σχέση από εποχής της Αρχιερατίας 
του μακαριστού Μητροπολίτου Άρτης Ιγνατίου του Γ΄ (Τσίγκρη).

Ο Μητροπολίτης που δοκιμάστηκε σέ όλα, υπέμεινε στή σιωπή κάθε τι πού θά 
εφερνε διχόνοια, συγχώρεσε και βοήθησε ανθρώπους που τόν πίκραναν, από την 
πρώτη ημέρα της ενθρονίσεως του (28/7/1994) στην πρωτεύουσα του Θεσσαλικού 
κάμπου, την Λάρισα.

Απλός, απέριττος, ταπεινός στάθηκε όρθιος, αγωνίστηκε ταπεινά επιδεικνύοντας 
σύνεση, επιμέλεια καί απλότητα στή διαχείριση των απασχολούντων τήν 
Μητρόπολή του.

«Τελειώνοντας, ας ευχηθούμε τα δάκρυα των ανθρώπων να είναι δάκρυα χαράς, 
μέχρι να βρεθούμε εκεί που δεν υπάρχει πόνος, λύπη, στεναγμός. Εκεί που θα 
γελάσουν και θα χαρούν οι κλαίοντες. Εκεί «αφαιρεθήσεται πάν δάκρυον.» Δεν 
έχουν θέση εκεί τα δάκρυα….. (Σαν Παραμύθι, Μητρ. Λαρίσης Ιγνατίου, Λάρισα 
2017).

Καλό Παράδεισο Γέροντα,
Ιγνατίου του Σεβασμιωτάτου και Θεοπροβλήτου Μητροπολίτου, Λαρίσης και 
Τυρνάβου, Υπερτίμου και Εξάρχου δευτέρας Θετταλίας, ημών δε, πατρός και 
Ιεράρχου.

ΑΙΩΝΙΑ ΤΟΥ Η ΜΝΗΜΗ ΑΞΙΟΣ!!!

Οι φωτογραφίες που ακολουθούν είναι από το προσωπικό αρχείο του κ. Λεπενιώτη 
καθώς και απο το αρχείο του Σεβ. Μητροπολίτη πρ. Άρτης κ. Ιγνατίου
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